

PAMETNO ZA UKIDANJE DVOSTRUKIH POZICIJA U SABORU I PO LOKALNIM JEDINICAMA

Gradonačelnicima manja moć i do dva mandata

Pametno će reformirati lokalnu i područnu samoupravu, ali i ograničiti lokalne moćnike na maksimalno dva mandata. Najbolji primjer neograničene moći je aktualni zagrebački gradonačelnik čije će jeftine predizborne trikove skupo platiti građani Zagreba. Najviši prirez građana i njihova ogromna izdvajanja iz plaća u gradski proračun ne troše se na kvalitetu života, već na fontane i kupnju glasova po cijeloj Hrvatskoj

Zagreb, 1. rujna 2016. – Koliko je Republici Hrvatskoj potrebna reforma lokalne i područne samouprave najbolje pokazuje podatak da je u nepunih godinu dana od posljednjih izbora broj gradonačelnika na izbornim listama političkih stranaka porastao s 36 na 48. Današnjom pozicijom u kojoj mogu spojiti načelnički mandat s mandatom saborskog zastupnika, gradonačelnici i načelnici općina samo se potiču da iskoriste postojeći sustav i postanu nezamjenjivi i svemoćni lokalni šerifi i produljuju svoje mandate unedogled. Najzorniji prikaz takve politike je zagrebački gradonačelnik koji kroji sudbinu građana glavnoga grada skoro dva desetljeća, a kako upravlja njihovim novcem vidjeli smo u ovoj kampanji, istaknuli su danas predstavnici stranke Pametno pored jedne od fontana u gradnji u Zagrebu.

- To što radi Milan Bandić, uz očitu podršku HDZ-a, u ovoj kampanji je prevršilo svaku mjeru. Neodgovorno i bahato rasipanje novca građana Zagreba za skupljanje jeftinih političkih bodova i glasova će, na kraju, skupo platiti Zagrepčani. Njegovi su postupci pljuska u lice svim građanima koji od početka plaćaju najskuplji prirez u državi. No, ono što je još gore jest činjenica da mu nitko ne može stati na kraj, nastavlja mandat za mandatom a, kao da sve to nije dovoljno, sad se opet natječe i za mjesto u Saboru. U uređenoj i normalnoj zemlji takvo što bi bilo neprihvatljivo – istaknula je **Marijana Puljak**, predsjednica stranke Pametno. Zato je istaknula da je reforma javne uprave i lokalne samouprave jedna od najvažnijih reformi u ovoj državi i nužna da se s njom krene odmah. Sve dosadašnje Vlade nudile su građanima samo priče o potrebi takve reforme, ali nikad nisu pokazale istinsku želju da nešto i učine jer bi time oslabile vlastitu moć po Hrvatskoj, koju imaju lokalni čelnici, a koju oni zloupotrebljavaju za svoje glasačke mašinerije, poput Milana Bandića. Stranke na vlasti tijekom proteklih 25 godina su bezbroj svojih ljudi 'uhljebile' po lokalnim jedinicama i sada, naravno, nemaju obraza maknute te iste ljude.

- Mnogi gradovi, općine, županije... sve su to samo tereni za političke trgovine. Vrijeme je da mi, građani, kažemo dosta. Pametno će reformirati lokalnu samoupravu, smanjiti broj jedinica, za tri puta smanjiti broj lokalnih političara i srediti ovaj nered kojeg, na kraju, plaćaju stanovnici Hrvatske. Kako bismo spriječili samovolju i korupciju, ograničit ćemo djelovanje lokalnim političarima na maksimalno dva mandata, a bome će morati i odlučiti na kojoj poziciji se vide – u upravljanju svojom općinom ili gradom ili žele biti zastupnici u Saboru. To su dvije jako odgovorne funkcije i ne mogu se i ne smiju istovremeno obnašati – objasnila je Marijana Puljak.

A pregledom kandidacijskih lista, stranica www.gradonacelnik.hr je izračunala da je na listama HDZ-a najviše, čak 19 gradonačelnica, odnosno gradonačelnika, četiri više nego na izborima prošle godine. SDP je na liste postavio 13 gradonačelnika, čak pet više nego na posljednjim izborima, IDS četiri, Most tri, a HDSSB dva. Ako prođu u Sabor, samo gradonačelnik grada Zagreba neće moći sjediti u saborskim klupama jer je Zakonom o izborima zastupnika u Hrvatski sabor određeno da su te dvije dužnosti nespojive. S dužnošću saborskog zastupnika nespojiva je i dužnost župana. Ali, dužnosti općinskih načelnika i gradonačelnika nisu i oni mogu, doslovno, sjediti u dvije fotelje.

- Uz sve što radi zagrebački gradonačelnik na ovim izborima, apsurdno je i to što on već sada vara birače, s obzirom da ima nespojivu dužnost sa Saborom, a to nijednom nije jasno izrekao. Ili će otići s pozicije gradonačelnika ili nema namjeru biti zastupnik. Kakvo je to licemjerno ponašanje? Međutim, jednako tako bi se zakonom trebalo urediti i za ostale gradove i općine i za to ćemo se boriti – zaključila je Puljak.

Dodala je i da je stranka Pametno najbrže rastuća stranka i sve više prepoznata kao jedini izbor građanske Hrvatske, upravo zato jer su građani prepoznali Pametno kao ustrajnu i nepokolebljivu stranku, koja ne priča u prazno, već za svaki problem u današnjoj državi nudi i rješenje u programu.